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Questionari compilati:  3°AB (6)  -  3°BB (10)  -  3°A (2)  -  3°B (6)  -  3°C (6)  -  3°D (4)  -  3°E (8)  -   Totale: (42)

ORIENTAMENTO:  PMI-Day: visita guidata nelle aziende canavesane

MEDIA da 1 a 5

4,12

7 - L'organizzazione degli incontri è risultata
adeguata?

MEDIA da 1 a 5

4,14

3,63

A.S. 2018-2019

4,05

MEDIA da 1 a 5

MEDIA da 1 a 5

5 - Il livello di informazioni PRIMA degli incontri era
adeguato?

MEDIA da 1 a 5

3 - I contenuti esposti hanno suscitato interesse?

6 - Il livello di informazioni DOPO gli incontri è
risultato adeguato?

4 - I contenuti esposti sono risultati utili?4,03

2 - I contenuti sono stati esposti con chiarezza?
MEDIA da 1 a 5

4,211 - Le metodologie adottate sono state adeguate? 4,18

MEDIA da 1 a 5
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16_2

Questionari compilati:  3°AB (6)  -  3°BB (11)  -  3°A (4)  -  3°B (8)  -  3°C (7)  -  3°D (4)  -  3°E (10)  -   Totale: (50)

MEDIA da 1 a 5

4,121 - Le metodologie adottate sono state adeguate? 4,08

MEDIA da 1 a 5

4,17

MEDIA da 1 a 5

MEDIA da 1 a 5

5 - Il livello di informazioni PRIMA degli incontri era
adeguato?

MEDIA da 1 a 5

3 - I contenuti esposti hanno suscitato interesse?

6 - Il livello di informazioni DOPO gli incontri è
risultato adeguato?

4 - I contenuti esposti sono risultati utili?4,20

2 - I contenuti sono stati esposti con chiarezza?

ORIENTAMENTO:  Incontro con le Scuole Superiori di 2° grado

MEDIA da 1 a 5

4,18

7 - L'organizzazione degli incontri è risultata
adeguata?

MEDIA da 1 a 5

4,14

3,58

A.S. 2018-2019
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